



## 1/ ÚHRADA REGISTRACE

Každý prodejce je povinen uhradit na základě online registrace příslušný poplatek, a to bezhotovostně/bankovním převodem dle zaslané faktury se splatností 14 dní. V případě nedodržení termínu splatnosti rezervace automaticky propadá. Jakmile zaznamenáme platbu za pronájem prodejní plochy, obratem Vám bude zasláno závazné potvrzení účasti.

Storno je možné podat max. do 15.6.2020 – poté je poplatek nevratný.

Bez přihlášení a řádného zaplacení poplatku nebude prodejce do areálu festivalu vpuštěn.

Dopředu upozorňujeme, že platba na místě není možná!

## 2/ NÁJEMNÉ

Nájemné je stanovené jako fixní částka za oba dny konání akce (10. – 11.7.2020) dle nabízeného sortimentu. Akce se není možné účastnit pouze v jeden den!

Je nutné dodržet délku festivalu, který je dvoudenní (10. – 11.7.2020).

Více informací naleznete v online registraci.

Minipivovary: **10 000 Kč / 2 dny**

Občerstvení: **15 000 Kč / 2 dny**

Samostatné nápoje: **10 000 Kč / 2 dny**

Ostatní sortiment: **8 000 Kč / 2 dny**

## 3/ ROZMĚRY STÁNKU

Rozměr stánku – Povolené rozměry stánků jsou: 3x3, 4x4, 6\*3 m.

Maximální DÉLKA prodejních pozic činí 6 m. V případě zájmu o větší prodejní plochu je zapotřebí kontaktovat organizátora akce, který ji buď schválí či zamítne. Organizátor akce si dále vymezuje právo z důvodu kapacity areálu uzpůsobit prodejní plochu.

## 4/ ORGANIZACE NA MÍSTĚ

Po ukončení registrace bude do konce června zaslán všem účastněným do e-mailu organizační řád a mapa akce. Rozmístění jednotlivých prodejních míst je výhradně na

organizátorovi, není tedy možné si místa dopředu rezervovat. Po příjezdu dostane každý z prodejců parkovací / zásobovací kartu a max. 6 páseků pro odpovědný personál. Případné navýšení ID pásek je nutné dopředu konzultovat s organizátorem.

## 5/ PARKOVÁNÍ A DALŠÍ

V areálu je možné parkovat pouze jedním autem, které bude sloužit jako zásobování. Ostatní auta musí do startu akce vyparkovat na vymezená místa pro parkování. Ostatní informace obdržíte v organizačním řádu akce, tedy do konce června 2020. S dalšími případnými dotazy se neváhejte obrátit na e-mail. Těšíme se na akci s Vámi!